
*WARNING*

Once you have converted over to the AR 8 Pro you will 
no longer be able to use your old AR 8 CO 2 lance.

®

AR 8            CONVERSION KIT

Converting from an XL 8 / T8 D or S lance
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Reference Contents List
(A) ARP-11 Replacement Pole Section 7 (Top)
(B) ARP8-01 AR 8 Pro Hose Kit (8 m)
(C) PSCOOP-01 5g Powder Scoop
(D) ARP-01 Powder Chamber
(E) ARP-03 Flexible Nozzle (8 mm Diameter x 35 cm)
(F) ARP-05 1L Stainless Steel Pressure Tank

(F)

(E)(D)(C)

(B)

(A)

 Pro

1. Disconnect the tubing kit and flexible  
tip from the XL 8 / T8 D or S and slide out 
the old top section (7) along with flexible 
tip from the lance and save it if you wish 

to go back to your XL 8 / T8 D or S. 

1. Using a sharp blade or knife, cut the 
end of the main hose kit from the end of 

the trigger connection valve.

2. Remove the main tubing by pulling 
through the lance.

3. Cut off the plastic threaded powder 
chamber connector from top of your old 

section 7 using a sharp blade or hacksaw 
and remove rubber seal and washer.

4. Remove the old top section 7 from the 
lance.

Cut here.

Converting from an AR 8 CO 2 lance

Push the rubber seal and washer back.

3. Slide the new top section back and 
hose kit into the lance. Now refer to the 
AR 8 Pro manual and follow the rest of 
the assembly instructions which start on 

page 7.

2. Unpack all the components including 
the new top section 7 and hose kit from 

your AR 8 Pro conversion kit and 
straighten the hose kit (after removing the 

strap) by pulling gently.   

6. Slide the new top section back and 
hose kit into the lance. Now refer to the 
AR 8 Pro manual and follow the rest of 
the assembly instructions which start on 

page 7.

5. Unpack all the components including 
the new top section 7 and hose kit from 

your AR 8 Pro conversion kit and 
straighten the hose kit (after removing the 

strap) by pulling gently.   



*WARNUNG*

Sobald Sie auf den AR 8 Pro umgestiegen sind, 
werden Sie Ihre alte R 8 CO 2 Spritzlanze nicht mehr benutzen können.

®

AR 8            UMRÜSTUNGSBAUSATZ

Umrüstung von einer XL 8 / T8 D oder S Spritzlanze

Referenzangabe Inhalt
(A) ARP-11 Teilsegment 7
(B) ARP8-01 AR 8 Pro Ersatz-Schlauchbausatz (8 m)
(C) PSCOOP-01 5g Puderlöffel
(D) ARP-01 Pulverkammer

(E) ARP-03 Flexibler Zerstäuberbausatz
(8 mm Durchmesser x 35 cm)

(F) ARP-05 1L Edelstahl-Druckbehälter

(F)

(E)(D)(C)

(B)

(A)

 Pro

1. Entfernen Sie den Rohrbausatz und die 
flexible Spitze vom XL 8 / T8 D oder S, 

ziehen Sie das alte Oberteil (7) zusammen 
mit der flexiblen Spitze aus der Spritzlanze 
und legen Sie diese beiseite, falls Sie Ihren 

XL 8 / T8 D oder S zu einem späteren 
Zeitpunkt wieder verwenden möchten. 

1. Mithilfe einer/s scharfen Klinge/
Messers schneiden Sie das Ende des 

Hauptschlauchbausatzes vom Ende des 
Auslöser-Anschlussventils ab.

2. Entfernen Sie das Hauptrohr, indem 
Sie dieses durch die Spritzlanze ziehen.

3. Schneiden Sie den 
Kunststoff-Gewindeanschluss für die 

Puderkammer vom oberen Bereich Ihres 
alten Teils 7 mithilfe einer scharfen Klinge 
oder Bügelsäge ab und entfernen Sie die 
Gummidichtung und die Unterlegscheibe.

4. Entfernen Sie das alte Oberteil 7 aus 
der Spritzlanze.

Umrüstung von einer AR 8 CO 2 Spritzlanze

Schieben Sie die Gummidichtung und 
die Unterlegscheibe zurück.

3. Schieben Sie das neue Oberteil zurück 
und setzen Sie den Schlauchbausatz in 
die Spritzlanze ein. Lesen Sie nun die 

Anleitung und befolgen Sie die restlichen 
Montageanweisungen ab Seite 19.

2. Packen Sie alle Komponenten aus, 
einschließlich des neuen Oberteils 7 und 
des Schlauchbausatzes, aus Ihrem AR 8 
Pro Umrüstungsbausatz und strecken Sie 
den Schlauchbausatz (nachdem Sie den 
Gurt entfernt haben), indem Sie vorsichtig 

daran ziehen.   

6. Schieben Sie das neue Oberteil zurück 
und setzen Sie den Schlauchbausatz in 
die Spritzlanze ein. Lesen Sie nun die 

Anleitung und befolgen Sie die restlichen 
Montageanweisungen ab Seite 19.

5. Entfernen Sie alle Komponenten, 
einschließlich des neuen Oberteils 7 und 
des Schlauchbausatzes, aus Ihrem AR 8 
Pro Umrüstungsbausatz und strecken Sie 
den Schlauchbausatz (nachdem Sie den 
Gurt entfernt haben), indem Sie vorsichtig 

daran ziehen.    
GB

DE

FR

ES

IT

EN

DE

FR

ES

IT

(03.05.19)
Lance Lab Ltd® ∙ Unit C2, Strangford Park ∙ Ards Business Centre

Jubilee Road ∙ Newtownards ∙ County Down ∙ BT23 4YH ∙ Vereinigtes Königreich
www.lancelab.com

Hier abschneiden.



*ADVERTENCIA*

Una vez la haya convertido a la AR 8 Pro, 
no podrá seguir usando su antigua lanza AR 8 CO 2.

®

KIT DE CONVERSIÓN AR 8

Conversión desde una lanza XL 8/ TD 8 o S

(03.05.19)

Referencia Descripción
(A) ARP-11 Recambio de la sección 7 de la caña

(B) ARP8-01 Kit de reemplazo de la manguera de AR 8 
Pro (8 m)

(C) PSCOOP-01 Cucharón de polvo de 5 gramos
(D) ARP-01 Cámara de polvo
(E) ARP-03 Boquilla flexible (8 mm de diámetro x 35 cm)
(F) ARP-05 Tanque de presión de acero inoxidable de 1L

(F)

(E)(D)(C)

(B)

(A)

 Pro

1. Desconecte el kit del tubo y la punta 
flexible de la XL 8 / TD 8 o S y saque la 
anterior sección superior (7) junto con la 
punta flexible de la lanza. Guárdelas si 
desea volver a usar su XL 8/ T8 D o S.

1. Con una hoja afilada o cuchillo, corte el 
extremo del kit de la manguera principal 
del extremo de la válvula de conexión de 

disparo.

2. Extraiga el tubo principal tirando a 
través de la lanza.

3. Corte el conector de plástico de la 
cámara de polvo de la parte superior de 

su anterior sección 7 empleando una hoja 
afilada o sierra de arco y retire la junta de 

goma y la arandela.

4. Retire la anterior parte superior de la 
sección 7 de la lanza.

Conversión desde una lanza AR 8 CO 2

3. Vuelva a introducir la nueva sección 
superior y el kit de manguera en la lanza. 

A continuación, consulte el manual del 
AR 8 Pro y siga el resto de las 

instrucciones de montaje, que comienzan 
en la página 31.

2. Desembale todos los componentes, 
incluida la nueva sección superior 7 y el 

kit de la manguera de su kit de 
conversión AR 8 Pro. Enderece el kit de 

la manguera (después de quitarle la 
banda de sujeción) estirándola con 

cuidado.    
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Empuje la junta de goma y la arandela 
hacia atrás.

Corte por aquí.

5. Desembale todos los componentes, 
incluida la nueva sección superior 7 y el 

kit de la manguera de su kit de 
conversión AR 8 Pro. Enderece el kit de 

la manguera (después de quitarle la 
banda de sujeción) estirándola con 

cuidado.    

6. Vuelva a introducir la nueva sección 
superior y el kit de manguera en la lanza. 

A continuación, consulte el manual del 
AR 8 Pro y siga el resto de las 

instrucciones de montaje, que comienzan 
en la página 31.



*AVERTISSEMENT*

Une fois la conversion à l’AR 8 Pro effectuée, 
vous ne pourrez plus utiliser votre ancienne lance AR 8 CO 2.

®

Conversion à partir d’une lance XL 8 / T8 D ou S
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Référence Description
(A) ARP-11 Section de remplacement 7
(B) ARP8-01 Ensemble Tuyau de rechange AR 8 Pro (8 m)
(C) PSCOOP-01 5g Cuillère à poudre
(D) ARP-01 Tube de poudrage
(E) ARP-03 Buse flexible (8 mm de diamètre x 35 cm)

(F) ARP-05 Réservoir sous pression en acier inoxydable 
de 1L

(F)

(E)(D)(C)

(B)

(A)

1. Démontez le tube et l’embout flexible 
de la lance XL 8 / T8 D ou S et faites 

glisser l’ancienne partie supérieure (7) 
ainsi, que l’embout flexible de la lance et 
conservez-la si vous souhaitez revenir à 

la lance XL 8 / T8 D ou S.

1. À l’aide d’une lame ou d’un couteau 
tranchant, séparez en la coupant 
l’extrémité du tuyau principal de 

l’extrémité de la valve de raccordement 
de la gâchette.

2. Retirez le tube principal en le tirant de 
l’intérieur de la lance.

3. À l’aide d’une lame tranchante ou 
d’une scie à métaux, séparez en le 

coupant le connecteur fileté en plastique 
du compartiment à poudre, du haut de 

votre ancienne section 7, et retirez le joint 
en caoutchouc et la rondelle.

4. Retirez l’ancienne section supérieure 7 
de la lance.

Couper ici.

Conversion à partir d’une lance AR 8 CO 2

Repoussez le joint en caoutchouc et la 
rondelle.

3. Faites glisser la nouvelle section 
supérieure et le tuyau dans la lance. 

Reportez-vous maintenant au manuel de 
la lance AR 8 Pro et suivez le reste des 

instructions de montage qui commencent 
à la page 43.

2. Déballez tous les composants, y 
compris la nouvelle section supérieure 
7 et le tuyau de votre kit de conversion 

AR 8 Pro, puis étirez doucement le tuyau 
(après avoir retiré la bride de fixation).  

6. Faites glisser la nouvelle section 
supérieure et le tuyau dans la lance. 

Reportez-vous maintenant au manuel de 
la lance AR 8 Pro et suivez le reste des 

instructions de montage qui commencent 
à la page 43.

5. Déballez tous les composants, y 
compris la nouvelle section supérieure 
7 et le tuyau de votre kit de conversion 

AR 8 Pro, puis étirez doucement le tuyau 
(après avoir retiré la bride de fixation).  

KIT DE CONVERSION AR 8 Pro



*ATTENZIONE*

Dopo la conversione all’AR 8 Pro 
non sarà più possibile utilizzare l’asta della versione precedente AR 8 CO 2.
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Conversione da un’asta XL 8 / T8 D o S
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Codice Descrizione
(A) ARP-11 Sezione dell’asta n° 7 di ricambio
(B) ARP8-01 Kit di sostituzione del tubo AR 8 Pro (8 m)
(C) PSCOOP-01 Cucchiaio di misura del polvere - 5 grammi
(D) ARP-01 Camera delle polveri

(E) ARP-03 Kit dell’ugello flessibile (8 mm di diametro x 
35 cm di lunghezza)

(F) ARP-05 1 litro serbatoio a pressione in acciaio 
inossidabile

(F)

(E)(D)(C)

(B)

(A)

1. Scollegare il kit del tubo e la punta 
flessibile dall’XL 8 / T8 D o S ed estrarre 
la sezione vecchia superiore (7) assieme 
alla punta flessibile dall’asta. Conservare 
questa sezione se si desidera tornare alla 

versione XL 8 / T8 D o S più avanti.

1. Servendosi di una lama o di un coltello 
affilato, tagliare l’estremità del kit del tubo 

principale dalla parte del collegamento 
della valvola.

2. Rimuovere il tubo principale sfilandolo 
dall’asta.

3. Tagliare il connettore di plastica 
collegato al dosapolvere dall’estremità 
della vecchia sezione e rimuovere la 

rondella e la guarnizione in gomma con 
una lama affilata o un seghetto.

4. Rimuovere la vecchia sezione 7 
dall’asta.

Tagliare qui.

Conversione da un’asta AR 8 CO 2

Spingere indietro la rondella e la 
guarnizione in gomma.

3. Inserire la nuova sezione superiore e 
il kit del tubo sull’asta. Fare riferimento al 

manuale dell’AR 8 Pro e seguire i 
passaggi rimanenti di montaggio 

(da pagina 55).

2. Togliere dall’involucro del kit di 
conversione AR 8 Pro tutti i componenti, 
tra cui la nuova sezione superiore 7 e il 
kit del tubo, quindi, dopo aver rimosso lo 

strap, fissare il kit del tubo tirando 
delicatamente.  

KIT DI CONVERSIONE AR 8  Pro

5. Togliere dall’involucro del kit di 
conversione AR 8 Pro tutti i componenti, 
tra cui la nuova sezione superiore 7 e il 
kit del tubo, quindi, dopo aver rimosso lo 

strap, fissare il kit del tubo tirando 
delicatamente.  

3. Inserire la nuova sezione superiore e 
il kit del tubo sull’asta. Fare riferimento al 

manuale dell’AR 8 Pro e seguire i 
passaggi rimanenti di montaggio 

(da pagina 55).
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